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Готови ли сте за новата версия на REACH-IT?
Актуализацията на инструмента за подаването на досиета и комуникация, REACH-IT, ще стартира на 21 юни. За управление на актуализацията, ECHA ще затвори системата една седмица преди началото на кампанията, на 14 юни по обяд (EEST).
Хелзинки, 06 Юни 2016 - Новият REACH-IT ще бъде по-лесен за използване и по-интуитивен, което особено ще помогне на малките и средни предприятия (МСП) при регистриране на техните химикали, спазвайки последния срок за регистрация по REACH - 31 май 2018 г. Материалите за подкрепа могат да бъдат достъпни в рамките на самата програма, която позволява на потребителите да получават целенасочена помощ при използване на функцията.
Новите функции ще позволят на компаниите да:
· имат лесен достъп до вече подадена информация чрез страницата "Общ преглед на веществото".
· бърз поглед всички крайни срокове, които ги засягат, например новини на  ECHA, чрез страницата "новите задачи“.
· подаване онлайн на регистрационните досиета.
· оценка на големината на  компанията и предоставяне на допълнителна документация, за да се докаже статута им на МСП съгласно REACH.
· [bookmark: _GoBack]един потребител, управляващ регистрации за няколко фирми.
Актуализацията също така подобрява способността на ECHA да контролира евентуалното дублиране на вече създадени съвместни изявления за едно и също вещество и регистрацията му. Това е в съответствие с регламент на Европейската комисия за прилагане на съвместно подаване на данни и обмен на данни, която ECHA е изпълнила след влизането му в сила през януари 2016 г. Новият REACH-IT ще помогне на потенциалните регистранти да намерят пътя си към правилното съвместно подаване на информация за контакт с водещия регистрант за тяхното съдържание.
Освен това, новата версия ще бъде свързан с ECHA сметки, даваща възможност на потребителите за достъп до подаване на всичко за ECHA (REACH-IT, R4BP 3 и EPIC) чрез една входна точка.
За да се осигури плавен трансфер до новата версия, ECHA насърчава всички текущи REACH-IT потребители да проверят досиетата си за новата версия.
Промените, въведени от двете IUCLID 6 и актуализираната REACH-IT, се прилагат еднакво за нови и актуализирани досиета. Имайте предвид, че след като новата REACH-IT е на разположение, само досиета, създадени с IUCLID 6 могат да се подават до Агенцията.
Повече информация за новите функции и тяхното въздействие ще бъде на разположение в момента на достъпност на интернет страницата на Агенцията и чрез бележките по REACH-IT.
